

历年中招成绩斐然,上名校就找晨钟

## 晨钟名师帮你备考中招 直冲名校

陈中数理化举行2013中招一模试卷分析会暨家长会 时间:27日上午9:00

中招一模已结束,作为2013年中招前第一次实战练兵,一模考试对于学生是一次很好的锻炼,然而一模中暴露出的种种学习问题,也着实让家长和学生担忧。为了“回报学生、回报家长、回报社会”的承诺,陈中数理化将于27日上午9:00,在文化路与农业路交叉口陈中数理化金国商厦5楼总校,举行郑州市2013中招一模试卷分析会暨家长会,以晨钟名师为向导,为学生引航中招,直冲名校。

记者 唐善普



陈中数理化每次公益讲座都座无虚席

历年中招成绩斐然  
冲刺名校就找晨钟

作为13年专注于教育的大品牌,陈中数理化在课业辅导、备战大考等方面积累了丰富的经验。在名师荟萃、管理科学的基础上,年年战绩辉煌。往年的中招短期冲刺班,分快慢两种班型(35人/班)教学,仅2012年中招考试,短期冲刺班67人中,9人考入三大名校,其余考入理想的中学,如47中宏志班、9中宏志班等示范性中学。

谢同学初入学时成绩仅467分,在陈中数理化学习后,她最终提高了138分,顺利考入省实验中学,成为亲戚朋友同学间谈论的热点,家长也很为之自豪。

根据以往经验,陈中数理化每次的名师公益讲堂都是座无虚席,想参加的还要抓紧时间电话预约,千万不可错过。

## ■温馨提示

郑州市2013中招一模试卷分析会(家长会)

时间:1月27日上午9:00

地点:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼金国总校

电话:0371-63619977

69131555

## “一模”暴露的学习问题要抓紧解决

中招考试一直深受学生和家长的重视。能否升入名校,也将影响孩子长期的发展。作为中招前第一次实战练兵,一模考试采用郑州市统一命题、统一组织考试的形式,严格按照中招考试的规格,学生在考试中得到很好的锻炼。很多在日常备考复习中未被注意到的问题,在一模考试中都暴露了出来。

离中考只剩100多天的时间,学习中还存在这么多的问题,学生和家焦急万分,却又限于专业和经验而无方。

“这个时候,时间已经耽搁不起了,出了问题就得抓紧补救,越早弥补不足,冲刺名校的成功率就越大,现在拼的就是学习方法和备考技巧。”晨钟(陈中)教育集团董事长陈中认为。

## 名师把脉一模,量身订制备考方案

正是为了帮助学生分析一模问题,对症下药制订合理学习方案,陈中数理化决定举行本次中招一模试卷分析会暨家长会。

据介绍,在分析会上,陈中数理化中招经验丰富的张老师、王老师、朱老师(校长级名师)组成的名师专家团,将现场帮助大家分析此次考试成绩,就郑州市今年中招分数段、全市参加中招人数、紧张程度、名校分析等问题为广大家长和考生作科学、深入的解答,并为孩子的学业提高、冲刺名校,做出公正而合理的规划和诊断。

陈中提醒学生,公办学校的大班制,决定了老师只能照顾大部分的学生甚至往往重点关注好学生,无法对每位同学根据不同

程度提出相应的应对方法。他建议成绩优秀的孩子选择查漏补缺,解决“学习短板”,因为决定中招最终结果的往往正是最弱的科目,即所谓的“木桶理论”;成绩一般或不太理想的孩子也不必灰心,毕竟还有一段复习时间,梳理好知识点,掌握正确的方法,同样可以考出好成绩。此外,中招不仅是对学生的考试,也是对家长的一次“考验”。温馨的家庭学习氛围可以让孩子保持良好的备考心态,而心态,往往是制胜的关键;家长合理的引导和监督,也会对孩子的学习起很大帮助。

本次一模分析会也是一次家长会,晨钟名师还会帮助家长分析怎样在孩子备考时帮助应对各种心理压力,保持良好的心态。

盲目赶考不可取  
文化课学习要抓紧

根据文化课水平和专业特点,重点参加把握大的几所院校专业课考试

目前,艺术生专业课考试正在紧张的进行中。一方面是学生忙着参加多所院校的考试,另一方面却是没有时间学习文化课。针对艺术生的“专业赶考”,以及文化课成绩在录取中的重要性突出的现状,业内人士分析认为,学生一定要根据文化课和专业特点要求,重点参加把握大的几所院校考试,抓紧文化课的学习。

记者 唐善普

## 文化成绩比例提升“艺考”捷径不再

教育部在2010年普通高校艺术类专业招生办法规定,各省级招办划定的艺术类本科录取控制分数线不应低于本省(区、市)确定的第二批次普通本科录取控制分数线的65%。即艺术类本科文化课分数线提高了5个百分点。

前几年之所以有很多学生参加“艺考”,是为了走捷径,更方便进入大学校门。然而,随着文化课成绩在录取中所占比例的提升,“艺考”的捷径路已越来越难走。

## 报考多所学校,力求增加录取机会

“为增加录取机会,我们不得不选择同时报考多所学校,录取概率会大些”,学播音主持专业的艺术生刘浩说,他当初筛选出14所,最后确定了8所报考。

据了解,目前高考对艺术类考试报考的学校和系科没有限制,有很多艺术专业课辅导老师,都会建议学生可能多地报考不同学

校,增加录取的希望。

“学生结束一场考试后就奔向另一个考场,‘赶考’成1月~3月的主题。”从事艺术生专业课培训九年的陈教师表示,报考5所以上学校的艺考生很常见。

## 盲目赶考不可取,文化课学习要抓紧

针对考生不辞辛苦地为“艺考”奔波,浪费时间和金钱,耽误了文化课学习的现状,业内人士林凯老师给了几点提醒:

根据自己文化课成绩以及所学专业的特点,理想院校录取的要求等,重点参加把握大的几所院校考试。

选择报考艺术类院校的专业时应明确自己的定位。专业不宜跨度过大,要选择最感兴趣并最有把握的专业。

报考重点高校更要注意文化课学习。从往年录取看,音乐学、艺术管理专业对文化课要求较高,因此,即使在考专业课时也别丢了文化课。

有了好“记性”才会有好成绩

## 8天记忆特训 改变孩子命运

王飞龙记忆8天寒假特训营热招,免费体验电话:60685728/60685729

记忆专家王飞龙告诉记者,一个假期过去,孩子最容易忘记上学期学过的知识,如果掌握一种记忆方法,不仅对巩固学过的知识有帮助,而且今后学习也更加轻松。记者了解到,王飞龙记忆推出的“8天疯狂特训营”非常适合孩子在寒假玩中学,学中玩,有了好“记性”,孩子自然会有好成绩。

唐善普

## 8天让你的孩子成为“记忆王”

要想掌握好重要的文字、数字、英语单词、诗歌、甚至整本书的信息,没有好的记忆方法,一切只能像是缘木求鱼,俗话说,“方法不对,努力白费”就是这个道理。

“王飞龙疯狂记忆法就是一个工具。”王飞龙老师说:“通过8天的疯狂记忆特训,孩子将与众不同。8天足以使孩子学会运用这个工具,背知识达到过目不忘的效果。”

## 6天背完新学年全部英语单词

曾经讨厌英语,过去只能考60~70分的徐英雄同学今年中招英语考了106分。十三中的王涵原来英语最高只能考50~60分,现在英语一直在班里排前五名,而且记忆中文、英语、数字信息超快,被班人里当做“非人类记忆超人”。佛冈小学的王紫依自学过疯狂记忆法后,成绩一直名列前茅,而且责任心强、孝心、爱心大有提高,一直担任学校的大队长。

省实验中学初三女生王旭,6天背完高

中3500个英语单词。郑师附小六年级女生纪明远,两周背完初一两本书和新概念第一册的所有英语单词……这样的案例不胜枚举。

## “我是记忆王特训营”训练内容

- 一、科学用脑的十大绝密方法。
- 二、高效学习的十大步骤。
- 三、文言文、现代文、唐诗、宋词等的速记法。
- 四、快速记忆单词的十大方法。
- 五、快速背诵英语句子和文章的五种方法。
- 六、历史年代、地理数据等的记忆方法。
- 七、所有学员可以掌握下学年的所有英语单词,特别优秀者可以背完3~5本书的英语单词。
- 八、背会100个常用核心英语句型。
- 九、10分钟左右正倒背20~30个短语、成语,或者30~50个随机数字。
- 十、掌握可以使用终生的让你过目不忘的数套记忆工具。

记忆王教育机构地址:花园路50号(丰产路65号)新世纪大厦2号楼405室、406室  
联系电话:0371-60685728 60685729

15003875682(吴老师) 18911702001(朱老师) 13803811393(刘老师)

“人人都是记忆王光盘”热销中,加盟合作热线:0371-65756630 13803811393 刘老师

记忆王网址:jyiwang.net.cn jyiwang.net

博客:http://blog.sina.com.cn/feilongwang QQ:1621589316